## EVENEMENTS S.A.

(I)

Guayaquil, Septiembre 27 del 2004

Señorita.-

Maria de Lourdes Nuñez Bosano

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía EVENEMENTS S.A en sesión celebrada el dia de hoy ,la eligió como Presidente de la compañía por el periodo de tres años con las atribuciones constante en el articulo Vigésimo Primero del Estatuto Social de la misma.

En el Ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual de conformidad con lo establecido en el articulo Vigésimo Tercero del Estatuto Social.

EVENEMENTS S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 23 de Agosto del 2004 ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini e inscrito en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 23 de septiembre del 2004.

Atentam ente,.

11625

Maria José Florencia Gordillo

Gerente General

Acepto este nombramiento de PRESIDENTE de la compañía EVENEMENTS S.A Guayaquil, Septiembre 27 del 2004

Maria <del>de</del> Lourdes Nuñez Bosano

0912958287

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **EVENEMENTS S.A.**, a favor de **MARIA DE LOURDES NUÑEZ BOSANO**, de fojas **121.602** a **121.604**, Registro Mercantil número **18.690**, Repertorio número **29.475.**-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, once de Octubre del dos mil cuatro.-



AB, TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 127241 Legal: Leonardo Stagg Amanuense-Cómputo: Sara Carriel Depurador: Cecilia Uvidio Anotación-Razón: Lanner Cobeña Revisado: